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ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про звіт директора Великодимерської філії «Школи  

мистецтв» Калинівської селищної ради  

Броварського району Київської області  за 2024 рік 

 

Заслухавши звіт директора Великодимерської філії «Школи мистецтв» 

Калинівської селищної ради Броварського району Київської області за 2024 рік Н.І. 

Песляк, керуючись п. 22 ч. 1 ст. 26 та ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної 

депутатської комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді, фізкультури і спорту, 

охорони здоров’я та соціального захисту населення, Великодимерська селищна рада  

 

В И Р І Ш И Л А :  

 

1. Звіт директора Великодимерської філії «Школи мистецтв» Калинівської 

селищної ради Броварського району Київської області за 2024 рік Н.І. Песляк про роботу 

закладу та його фінансово-господарську діяльність та діяльність директора, взяти до 

відома (додається).  

2. Великодимерській філії «Школи мистецтв» Калинівської селищної ради 

Броварського району Київської області продовжувати навчальну діяльність у підготовці 

учнів Великодимерської селищної територіальної громади.  

3. Директору Великодимерської філії «Школа мистецтв» Калинівської 

селищної ради Броварського району Київської області філії Великодимерської селищної 

ради вжити усіх можливих заходів щодо заохочення навчання у закладі, створення умов 

для творчого, інтелектуального і духовного розвитку особистості.  

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань освіти, культури, 

туризму, молоді, фізкультури і спорту, охорони здоров’я та соціального захисту 

населення. 

 

Тимчасово здійснюючий 

повноваження селищного голови,  

секретар ради                            Олександр БОРСУК 
 
селище Велика Димерка 

від                                      2025 року  
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Звіт директора Великодимерської філії  

«Школи мистецтв» Калинівської селищної ради 
 

«Школа мистецтв» Калинівської селищної ради Броварського району 

Київської області, (далі школа) належить до системи освіти у сфері культури та 

має статус позашкільного навчального закладу і є початковою ланкою 

спеціалізованої мистецької освіти.  

Свою діяльність школа здійснює відповідно до: 

Конституції України; закону України «Про місцеве самоврядування»; закону 

України «Про освіту»; закону України «Про позашкільну освіту»; закону України 

«Про культуру»; Положення «Про мистецьку школу»; та інших відповідних 

нормативно – правових актів законодавства України. 

Школа діє на підставі Статуту та взаємодіє з усіма локальними, регіональними 

та загальнодержавними інститутами. 

Школа має розгалужену організаційну структуру, охоплює 4 населених пункти 

Великодимерської громади: село Бобрик, село Рудня, село Богданівка, селище 

Велика Димерка. 

Філія Великодимерської селищної ради функціонує на підставі договору «Про 

співробітництво між громадами».  

Школа – середовище творчого розвитку особистості, основа підготовки 

професійного митця та активний учасник культурно – мистецького життя 

громади. 

Бюджет філії склав 4840000,00 грн. З бюджету Великодимерської громади 

було виділено коштів 4465000,00 грн. зі спеціального фонду школи 375000,00 грн.. 

Заробітна плата викладачів склала – 4745000,00 грн..  

81890,00 грн. з спецфондом – придбання документації, музичної літератури, 

випускні свідоцтва, розхідні матеріали для відділу образотворчого мистецтва, 

дипломи, грамоти на фестивалі, конкурси, костюми, меблі та обладнання 

музичних класів. Також був оплачений медичний огляд працівників – 13100,00 

грн. 

На сьогоднішній день в філії Великодимерської селищної ради працює 18 

викладачів: 

 Музичне відділення – 8 викладачів; 

 Хореографічне відділення – 4 викладачів (2 викладачі, 2 

концертмейстера); 

 Відділення образотворчого мистецтва – 3 викладача; 

 Відділення сольного співу – 3 викладача.  

Оплата праці педагогічним працівникам здійснюється відповідно до тарифного 

розряду та тарифної ставки кожного фахівця, доплати за престижність професії, 

доплати за педагогічний стаж.  

Пріоритетом в роботі директора є підвищення якості кадрового складу. Всі 

викладачі систематично беруть участь в обласних методичних об’єднаннях та 
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майстер – класах, проводять відкриті уроки. Викладачі взяли участь у 

психологічному тренінгу «Перша психологічна допомога». Захід організували і 

провели фахівці Міжнародного Медичного Корпусу. 

На 1 вересня 2024 року загальна кількість учнів філії Великодимерської 

селищної ради становить – 269. З них навчається на відділах: 

 музичне відділення – 56 учнів; 

 хореографічне відділення – 71 учень; 

 відділення образотворчого мистецтва – 96 учнів; 

 відділення сольного співу – 46 учнів. 

На підставі рішення сесії Калинівської селищної ради від 07.08.2024 р. № 

2085/56-VIII встановлено розмір плати за навчання в школі. В середньому вона 

складає – 325,00 грн. за місяць. З метою створення сприятливих умов для 

розвитку, підтримки, стимулювання творчо обдарованих дітей та на підставі вище 

вказаного рішення встановлені пільгові категорії учнів. Загалом на пільговій 

основі у філії Великодимерської селищної ради навчаються 83 учні: 53 учня – 

безкоштовно, 30 учнів з оплатою 50%. 

Для здійснення внутрішнього моніторингу та оцінки якості надання освітніх 

послуг проводяться по закінченню семестру та навчального року академічні 

концерти та контрольні уроки в кожному класі.  

В травні 2024 року закінчили навчання та отримали випускні свідоцтва базового 

підрівня 6 учнів, елементарного підрівня 25 учнів Великодимерської філії.  

Школа співпрацює з вищими профільними навчальними закладами. Студенти, 

цих закладів мають можливість пройти учбову практику на базі школи. В 2024 

році пройшли учбову практику на базі філії Великодимерської селищної ради 3 

студентки відділу образотворчого мистецтва Броварського фахового коледжу 

закладу вищої освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини 

«Україна»; 1 студентка відділу фортепіано Київського національного університету 

культури і мистецтв; 1 студентка відділу фортепіано Луганської державної 

академії культури і мистецтв. 

Сьогодні деякі учні за заявою батьків продовжують навчання в школі онлайн. 

Для проведення онлайн занять викладачі школи використовують Інтернет 

ресурси: viber, zoom, googlе.  

Для ефективної організації учбового процесу, надання нових можливостей для 

розвитку філій налагоджена співпраця з батьками. Проведенні зустрічі та збори 

батьків з тематичними концертами – лекторіями по філіям школи с-ще Велика 

Димерка; с. Бобрик; с. Рудня (вересень, жовтень 2024 року). 

З метою створення повноцінного середовища для творчого розвитку та 

самовираження дитини діють художні колективи:  

Хореографічний колектив «Рідненькі»; 

Хореографічний колектив «Рудняночка»; 

Квартет гітаристів «Браво»; 

Ансамбль гітаристів «Веселі струни»; 

Вокальний ансамбль «Краяночка». 
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Учні філії мали змогу взяти участь у  шкільному конкурсі  для вокалістів 

«Прилетіла ластівочка», для відділу народних інструментів «На крилах мелодії», 

для відділу фортепіано «Фестиваль однієї п̓єси», «Рухливі пальчики», для відділу 

образотворчого мистецтва до дня українського козацтва «Сила нескорених», 

концерт «Посвята в першокласники», благодійні заходи, концерти, ярмарки. 

Учні філії постійно беруть участь у Міжнародних, Всеукраїнських, обласних 

конкурсах: у Всеукраїнському творчому фестиваль-конкурсі «Душа Карпат. 

Яремче» - отримали Гран-Прі колектив «Рідненькі»; Міжнародний конкурс 

«Panorama Art»; Всеукраїнський конкурс «Етюдний вернісаж»; Міжнародній 

благодійній виставці у Флоренції «Птахи миру»; обласний фестиваль – конкурс 

«Дебют»; Міжнародний конкурс музичного мистецтва «Київський колорит 2024» - 

номінація «фортепіано»; обласний конкурс «Танець душа народу»; 

Всеукраїнський відкритий конкурс виконавців «Обдаровані» - номінація «народні 

інструменти»; Всеукраїнський конкурс «Домінанта» - номінація «народні 

інструменти»; Всеукраїнський конкурс «Осінній Львів» - номінація «вокал», 

«хореографія». 

Учні філії взяли участь у концерті до Міжнародного дня музики на 

фортепіанному відділі «Українські намистинки», а також від відділу 

образотворчого мистецтва була оформлена виставка учнівських робіт «Музична 

палітра». 

20 січня 2024 року до 105-річниці Соборності України відбувся фестиваль 

патріотичної пісні «Єдина, соборна і неповторна…». 

До 210-річниці з дня народження Тараса Григоровича Шевченка відбулася 

виставка учнівських робіт «Величний син свого народу». 

19 травня 2024 року відбувся звітний концерт Великодимерської філії. 

24 травня 2024 року – великий ювілейний концерт з нагоди 35-річниці школи 

мистецтв «З Україною в снрці». 

02 червня 2024 року - хореографічний фестиваль «Smile скликає друзів» в селі 

Требухів. 

27 липня 2024 року – до Дня медичного працівника концерт «Подаруй 

натхнення». 

12-15 серпня 2024 року – в Польській Гміне Єдвабно районне свято 

«Дожинки». 

07 вересня 2024 року – день відкритих дверей Великодимерської філії. 

23 вересня 2024 року – хореографічний фестиваль «Викрутаси». 

04 жовтня 2024 року – районне свято до дня працівника освіти. 

30 листопада 2024 року – музична вистава «Мандри в світ казки». 

19 грудня 2024 року – фестиваль хорового мистецтва м. Бровари. 

Школа працює в постійній співпраці з провідними діячами культури, кращими 

творчими колективами України, мистецькими школами з різних регіонів, вищими 

навчальними мистецькими закладами. 

Питання приміщення є найболючішим для школи. В с-ще Велика Димерка  

школа не має власного приміщення. Клас фортепіано розташовується у виділеній 

кімнаті за адресою: Соборна, 15а та у приватному приміщенні ФОП Губська М.П. 
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за адресою: вул. Бобрицька, 1а, клас хореографії в орендованому приміщенні, клас 

образотворчого мистецтва в підвальному приміщенні ЦНАП. Всі приміщення не 

облаштовані і не пристосовані для занять учнів. 

В селі Бобрик було здійснено ремонт класу вокалу. В селі Рудня школа 

розміщується в приміщення будинку культури. Заняття проходять в 

відремонтованому залі хореографії і студії образотворчого мистецтва, також 

відкритий клас вокалу. В селі Богданівка клас сольного співу займаються у 

викладача вдома. 

Для успішного впровадження моделі сучасної мистецької школи необхідно 

збільшити фінансування, віднайти необхідні приміщення, привести у 

відповідність вимогам сьогодення стан матеріально – технічної бази, оснастити 

класи мультимедійними системами, інтерактивними дошками і сучасними 

музичними інструментами.  

Вакансії школи: викладачі теоретичних дисциплін (сольфеджіо, музична 

література, історія мистецтв), викладачі по класу фортепіано, гітари, духові та 

ударні інструменти, хореографії. 

Інформація про діяльність школи регулярно оновлюється на офіційній сторінці 

Фейсбук (https://www.facebook.com/groups/774152039639520). 

 

 

 

Тимчасово здійснюючий 

повноваження селищного голови,  

секретар ради                            Олександр БОРСУК 
 
 

 

 

 


